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Obec Litošice 
Litošice 43, 535 01 Přelouč 

 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Litošice 

konaného dne 18.5. 2026 od 19:00 hodin 

v budově obecního úřadu 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání zastupitelstva obce Litošice (dále jen jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin starostou 
obce Březinou Miroslavem. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno, a že je přítomno 7 členů 
zastupitelstva, a to Březina Miroslav (BM), Šoltová Jana (ŠJ), Huška Filip (HF), Trepešová Jana (TJ), 
Beránková Věra (BV), Šolta Jan (JŠ) což je 86 % z celkového počtu 7 členů zastupitelstva. 

 

Omluveni jsou: 1 

Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 

Účast veřejnosti: 3 

Hosté: 0 

 

1. Zahájení 
Starosta přítomné přivítal a seznámil s programem zasedání. 
 

1. 1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

Starosta navrhl určit zapisovatelem Hušku Filipa a ověřovateli Trepešovou Janu a Beránkovou Věru. 

Diskuse: bez 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice určuje zapisovatelem Hušku Filipa a ověřovateli zápisu Trepešovou Janu 

a Beránkovou Věru. 

 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ  NM 
  +   +  +  +  +  +   O    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 1/5/2026 bylo schváleno. 
 

1. 2. Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací o konání zasedání zveřejněnou 
na úřední desce. K návrhu programu byly vzneseny návrhy na doplnění.  
Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.  
 

Navržený program: 
1. Zahájení zasedání 

1) Určení ověřovatelů zápisu (§95 odst.1 zákona o obcích) a zapisovatele 

2) Schválení programu 

2. Finanční hospodaření 
3. Prodej pozemku p.p.č. 584/4 (nový dle GP Litošice) 
4. Revize katastru – obecní pozemky 

5. DPP – příprava a organizace voleb 2026 
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6. Výpověď smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustřeďování vybraného plastového 

odpadu uzavřené s Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. 
7. Různé  

1) Kulturní akce pořádané obcí 
2) Mobilní svoz odpadů jaro 2026 – zajištění  
3) Práce v obecních lesích 

4) Rozpočtové opatření č.1/2026 

8. Žádosti občanů  

1) Žádost osadní výbor 

Diskuse: Bez 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje program zasedání. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  +  +  +  +   O    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 2/5/2026 bylo schváleno. 
 

2. Finanční hospodaření 
Zastupitelstvo bylo seznámeno starostou obce s hospodařením obce-finance na účtech k dnešnímu dni. 
KB: 8 244 333,34- Kč 

ČNB: 1 203 301,01- Kč 

 

Zastupitelstvo obce Litošice bere tuto informaci na vědomí. 
 

3. Prodej pozemku p.p.č. 584/4 (nový dle GP Litošice) 
Starosta obce předložil zastupitelstvu obce důvodovou zprávu ohledně prodeje pozemku  
p.p.č. 584/4 v Litošicích. Jedná se o pozemek, který vznikl na základě GP č. 307-147/2025 oddělením 
z pozemku p.p.č. 584/1. Tento pozemek má kupující dlouhodobě zaplocený a prodejem dojde k narovnání 
právního vztahu. Důvodová zpráva je přílohou zápisu. 
Diskuse: Zastupitelstvo se záměrem prodeje výše uvedeného pozemku souhlasí. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje prodej pozemku označeného jako p. p. č. 584/4 ostatní 
plocha/ostatní komunikace o výměře 27 m2 v k. ú. Litošice, z vlastnictví obce Litošice do výlučného 
vlastnictví paní  za kupní cenu ve výši 4 050,-Kč s přičtením nákladů za zpracování kupní smlouvy 
a nákladů za správní poplatek za zápis vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Pozemek 

p.p.č. 584/4 vznikl oddělením z pozemku p.p.č. 584/1 na základě GP č. 307-147/2025. 

a ukládá starostovi obce Litošice uzavřít kupní smlouvu na prodej pozemku označeného jako 

 p. p. č. 584/4 ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 27 m2 v k. ú. Litošice, z vlastnictví obce 
Litošice do výlučného vlastnictví paní  za kupní cenu ve výši 4 050,-Kč s přičtením nákladů za 
zpracování kupní smlouvy a nákladů za správní poplatek za zápis vkladu vlastnického práva do 
katastru nemovitostí. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  +  +  +  +   O    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 3/5/2026 bylo schváleno. 
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4. Revize katastru – obecní pozemky 

Starosta obce předložil zastupitelstvu obce, informace od katastrálního úřadu o výsledku revize katastru 
týkající se obecních pozemků. Jedná se většinou o sloučení pozemků, a o změny užívání. Většinou bez 
potřeby doložení stavu obcí. 
Pouze pozemky a hlavně stavby v okolí obecní hospody se musí řešit a doložit stávající stav. Jedná se o 
zaměření budovy hospody, kuželníku a skladů, kde zákres v katastru neodpovídá skutečnosti a dále bude 
zapotřebí dopracovat pasport těchto staveb a doložit změnu užívání na objekt občanské vybavenosti. 
 Starosta navrhuje nechat zpracovat geometrický plán dle skutečného stavu budovy obecní hospody 
Litošice čp.12 včetně přiléhajících budov ve vlastnictví obce (hospoda, sklad/sklep, kuželník se sezením). 
Dále na základě jednání se stavebním úřadem nechat zpracovat pasport stavby na základě dokumentace 

zpracované v roce 2025 a následně doložit potřebné dokumenty. 
Diskuse: Zastupitelstvo obce souhlasí. 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice pověřuje starostu obce zadáním zpracování geometrického plánu dle 

skutečného stavu, budovy obecní hospody Litošice čp.12 včetně přiléhajících budov ve vlastnictví obce 
(hospoda, sklad/sklep, kuželník se sezením). 
Dále pověřuje starostu jednáním se stavebním úřadem a zadáním zpracování pasportu stavby na 

základě dokumentace zpracované v roce 2025 a následně doložit potřebné dokumenty na katastr 

nemovitostí. 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce dále odsouhlasením navržených změn všech ostatních 
zjištěných nesouladů s KN na, které byla obec upozorněna. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  +  +  +  +   O    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 4/5/2026 bylo schváleno. 
 

5. DPP – příprava a organizace voleb 2026 

Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s tím, že se obci osvědčilo přípravu a zpracování dokumentů 
k volbám zaplatit z poskytnuté dotace na volby, a tak navrhuje opět uzavřít DPP na přípravu a organizaci 
voleb do Zastupitelstva obce, které se uskuteční v říjnu letošního roku. Starosta navrhuje uzavřít tuto dohodu 
s  na období červen až říjen 2026 v rozsahu do 50 hodin s platem 150,- Kč/hod. 

Diskuse: Zastupitelstvo obce souhlasí. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje na přípravu a organizaci voleb do Zastupitelstva obce 
(zpracování a příprava veškerých dokumentů, příprava volební místnosti, a další činnosti související 
s těmito volbami) zaměstnat na DPP . DPP bude uzavřena na období červen až 
říjen 2026 v rozsahu do 50 hodin s platem 150,- Kč/hod. DPP následně bude vyúčtována jako náklady 
na volby v rámci příspěvku na uspořádání voleb. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  +  +  +  +   O    

Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 5/5/2026 bylo schváleno. 
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6. Výpověď smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustřeďování vybraného plastového odpadu   
     uzavřené s Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. 
Starosta obce předložil zastupitelstvu obce informaci, že společnost Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. 
vypovídá Smlouvu uzavřenou obcí, neboť plnění povinností výrobce dle Zákona bude realizováno 
prostřednictvím kolektivního systému PLASTIC WASTE FREE EPR a.s.  Společnost Procter & Gamble 
Czech Republic s.r.o. je jedním ze zakladatelů kolektivního systému (společnosti) PLASTIC WASTE FREE 
EPR a.s. a uzavřela s tímto kolektivním systémem v roce 2025 smlouvu o kolektivním plnění, kterou došlo k 
převzetí plnění práv a povinností Společnosti podle Smlouvy provozovatelem kolektivního systému 
PLASTIC WASTE FREE EPR a.s. 

Diskuse: Zastupitelstvo obce  
 

Zastupitelstvo obce Litošice bere tuto informaci na vědomí. 
 

7. Různé 

7.1 Kulturní akce pořádané obcí 
Starosta předal slovo zastupitelce pí. Trepešové, která seznámila zastupitelstvo obce s tím, že na obecní 
výlet se skoro nikdo nepřihlásil, z různých důvodů. A tak se tato akce ruší. 
Diskuse: Zastupitelstvo obce navrhuje tedy uspořádat alespoň setkání dětí a občanů na hřišti u hospody. 
Dětem rozložit skákací hrad, připravit drobné soutěže a občerstvení pro děti (opékání špekáčků). 
Setkání se uskuteční 27.6. 2026 v podvečerních hodinách a bude zakončeno dětskou diskotékou. 
Zastupitelstvo na uspořádání této akce navrhuje uvolnit z rozpočtu obce 5 000,-Kč. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice bere na vědomí informace o nezájmu občanů o obecní výlet a schvaluje 
zrušení tohoto výletu. 
Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění 5 000,-Kč na setkání dětí a občanů na hřišti u hospody. 
Dětem rozložit skákací hrad, připravit drobné soutěže a občerstvení pro děti (opékání špekáčků). 
Setkání se uskuteční 27.6. 2026 v podvečerních hodinách a bude zakončeno dětskou diskotékou. 
Zastupitelstvo obce pověřuje pí. Trepešovou zajištěním výše uvedené obecní kulturní akce. 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  +  +  +  +   O    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 6/5/2026 bylo schváleno 

 

7.2 Mobilní svoz odpadů jaro 2026 – zajištění  
Starosta informoval zastupitelstvo obce o tom, že se 30.5. 2026 uskuteční mobilní svoz odpadů. 
Jedná se o každoroční svoz objemného a nebezpečného odpadu, včetně elektrozařízení. Svoz opět proběhne 
tak, že je oddělen svoz nebezpečných odpadů a zpětného odběru elektrozařízení od svozu objemného 
odpadu a dřeva, jak bylo projednáno na minulém zasedání zast. 
 Kontejnery na objemný odpad budou přistaveny v pátek 29.5. odpoledne a odvezeny v pondělí 1.6. ráno. 
Starosta dále informoval zastupitelstvo, že je zapotřebí určit odpovědné osoby, které budou koordinovat 
svoz odpadů s občany a svozovou firmou. 

Diskuse: Zastupitelstvo obce určilo pana Šoltu Jana, Hušku Filipa a starostu dohledem nad odběrem 
odpadů od občanů a předáním svozové firmě. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice bere na vědomí informace ohledně jarního mobilního svozu objemných a 
nebezpečných odpadů včetně elektrozařízení. Zastupitelstvo obce pověřuje pana Šoltu Jana, Hušku 
Filipa a starostu obce dohledem nad odběrem odpadů od občanů a předáním svozové firmě a 

součinností se svozovou firmou. 
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Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  +  +  +  +   O    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 7/5/2026 bylo schváleno 

 

7.3 Práce v obecních lesích 

Starosta informoval zastupitelstvo obce, že byla provedena kontrola výsadby stromků na obecních pasekách 
a bylo zjištěno, že je zapotřebí okamžitě zahájit vyžínání a také, že došlo k masívnímu okusu vysázených 
stromků, jelikož nebyl proveden zimní nátěr proti okusu. Je zničeno 30-50% výsadby, kterou bude nutné 
nahradit. 

Starosta navrhuje poptat a zajistit potřebné množství sadbového materiálu na obnovu poškozených výsadeb. 
Nová výsadba bude naplánována na podzimní termín. 

Diskuse: Zastupitelé berou tyto informace na vědomí a pověřují starostu poptáním a zajištěním 
sadebního materiálu na obnovu obecních pasek. 

 za výbor pro ŽP informaci doplnil, že paseka v lokalitě halda je tom s poničenou 
výsadbou stejně a navíc tato paseka zarůstá křovinatým podrostem. Zde je proto potřeba vyžínání a 
následného postřiku velice naléhavá. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice bere tyto informace na vědomí a pověřuje vedení obce koordinací prací 
zaměstnanců na DPP tak, aby došlo k včasnému ošetření výsadeb obecních lesů. 
Zastupitelstvo obce dále pověřuje starostu obce zajištěním, kolik sazenic bude na obnovu poničených 
pasek zapotřebí a jejich zajištění pro podzimní výsadbu. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  +  +  +  +   O    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 8/5/2026 bylo schváleno 

 

7.4 Rozpočtové opatření č.1/2026 

Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovým opatřením č.1/2026, které je přílohou zápisu. 
Diskuse: Bez 

 

Zastupitelstvo obce bere rozpočtové opatření č.1/2026 na vědomí a nemá námitek. 
 

8. Žádosti občanů 

8.1 Žádost osadní výbor 

Starosta předal slovo místostarostce, která předložila zastupitelstvu obce žádost osadního výboru o 

poskytnutí finančního příspěvku na akci Krasnický guláš 2026. 

„Jedná se o poskytnutí finančního příspěvku na pořádání společenské akce Krasnický guláš 2026, která se 
uskuteční dne 6. června 2026 od 17:00 hodin v Krasnici v místní hospůdce. Žádáme o finanční příspěvek do 
maximální výše 5 000 Kč, který bude použit na úhradu nákladů spojených s organizací akce, zejména na 
nákup surovin, zajištění občerstvení a dalších potřebných výdajů souvisejících s jejím konáním. Akce je 

určena občanům Krasnice, Litošice i široké veřejnosti a jejím cílem je podpora komunitního života, 
setkávání občanů a posílení společenských vztahů v místní části Krasnice.“ 

Diskuse: Zastupitelstvo obce se žádostí souhlasí a schvaluje. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Litošice schvaluje uspořádání společenské akce Krasnický guláš 2026, která se 
uskuteční dne 6. června 2026 od 17:00 hodin v Krasnici v místní hospůdce. Akce je určena občanům 
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Krasnice, Litošice i široké veřejnosti a jejím cílem je podpora komunitního života, setkávání občanů a 
posílení společenských vztahů v místní části Krasnice. 

Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění částky 5 000,-Kč na úhradu nákladů spojených s organizací 
akce, zejména na nákup surovin, zajištění občerstvení a dalších potřebných výdajů souvisejících s 
jejím konáním. Pořádáním akce je pověřen osadní výbor Krasnice. 
 

Hlasování 
BM ŠJ HF TJ BV JŠ NM 
  +   +  +  +  +  +   O    
Výsledek hlasování: Pro: 6  Proti: 0  Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 9/5/2026 bylo schváleno 

 

 

Starosta ukončil schůzi v 20:10 hod. 

 

 

 

Přílohy zápisu: 
1. Oznámení o svolání ZO 

2. Prezenční listina 

3. Důvodová zpráva prodej pozemku p.p.č. 584/4 (nový dle GP, Litošice) 
4. Rozpočtové opatření č.1/2026 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 22.5. 2026 

 

 

Zapisovatel: Huška Filip 

 

 

 

Ověřovatelé:   Trepešová Jana   ..................................dne: ........................ 

 

 

                     Beránková Věra   ……………………. dne: ......................... 
 

 

   Starosta:   Březina Miroslav   ….............................dne: ..........................   

 

 

 

 

Vysvětlivky hlasování: „+“ pro, „-“ proti, „Z“ zdržel se, „O“ omluven 


